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1. Egy szabalyos hatszdg és egy szabalyos haromszog keriilete egyenld. Szamitsd ki a teriiletiik aranyat!

2. A hetedik osztalyban 30 tanuld van. Magyardran tollbamondaskor egy gyerek 12 hibat vétett, a tobbi kevesebbet. Bizonyitsd be,
hogy van legalabb harom olyan gyerek az osztalyban, akik ugyanannyi hibat kdvettek el!

3. Ha a nagypapa ¢életkorat jelz6 szamjegyeket felcseréljiik, akkor megkapjuk a nagymama éveinek szamat. Ha az el6bbibol kivonjuk
az utobbit, akkor megkapjuk az unoka életkorat. Hany éves a nagypapa, a nagymama ¢és az unoka, ha a nagymama éveinek szama az
unoka évei szadmanak hatszorosanal kettdvel tobb?

4. Tetramindnak nevezzik a Tetris nevill jatékban szerepld alakzatokat. Ezeket ugy kapjuk, hogy négy egybevagd négyzetbdl allo
sikbeli alakzatokat készitliink, melyekben a négyzetek teljes oldalukkal csatlakoznak egymashoz, semmilyen mas érintkezés két négy-
zet kozott nem megengedett. A hasonld elven hat, illetve hét négyzetbdl felépiild sikbeli alakzatokat hexaminoknak, illetve
szeptaminoknak nevezziik.

a) Hanyféle hexamino 1étezik? Ebbdl melyek azok, amelyekbdl kockat lehet hajtogatni?

b) Hanyféle szeptamind 1étezik?
(Két alakzatot a kérdések szempontjabdl akkor tekintiink kiilonb6zonek, ha sem sikbeli, sem térbeli mozgatassal nem viheték egy-
masba.)

5. Legyen az A halmaz A = {1, 2, 3, ..., 100}. Add meg az A halmaz lehetd legtobb elembdl allé B részhalmazat Ggy, hogy B barmely
két elemére teljesiiljon a kovetkezd allitds: ha két szam eleme B-nek, akkor sem az 0sszegiik, sem a kiilonbségiik, sem a szorzatuk
nem eleme B-nek.

6. Jancsi nagyon szeret az Gigynevezett memoriajatékkal jatszani. A jaték 18-féle kartyabdl all, mindegyikbdl 2-2 db van a készletben.
Jancsi megkeveri a kartyakat, €s kiteszi az Osszeset az asztalra hatlapjaval felfelé. A jaték fordulokbol all. Egy forduloban megfordit
az asztalon levé kartyak koziil egyet, majd még egyet. Ha ezek egyformak, akkor felveszi 6ket, ha kiilonb6zdek, akkor visszaforditja
Oket. A jaték addig tart, amig minden kartyat fel nem vett az asztalrol. Jancsi memoriaja kivald, ezért minden megforditott kartyarol
meg tudja jegyezni, hogy melyik kartya, és hol helyezkedik el. Ilyen feltételekkel legfeljebb hany fordulobdl allhat egy jaték?

7. Egy halom cetli all rendelkezésiinkre. Ezek koziil kivesziink egyet, és haromféle dolog koziil az egyiket tehetjiik vele:

A: otfelé vagjuk vagy

B: kilencfelé vagjuk vagy

C: tizenhatfelé vagjuk,
¢és a kapott darabokat visszatessziik az eredeti cetlihalomba. Ezutan ujra valasztunk egy cetlit, és ismét az A, B vagy C 1épést hajtjuk
végre vele, majd a kapott darabokat visszahelyezziik a halomba, és igy tovabb.
Eredetileg hat cetlit tartalmazott a halom. El tudjuk-e érni csak a megengedett 1épések segitségével, hogy a halomban 2222 cetli le-
gyen, ha a végén barmely kétféle végrehajtott 1épés darabszama kozt legfeljebb 1 lehet az eltérés?

8. Az abran kétféle festékesdoboz lathatd. Anna, Balazs, Csilla és Dalma tigy festenek, hogy bekotott A B
szemmel kétszer egymas utan beledugjak ecsetjiiket valamelyik doboz valamelyik rekeszébe, és az igy
kevert szint viszik a rajzlapra. Anna mindkétszer az els6, Balazs mindkétszer a masodik, Csilla el6szor  [piros [sarga) fpiros\ /sarga

az elsd, majd a masodik, Dalma el6szor a masodik, majd az elsé dobozba dugja ecsetjét. (Azt, hogy a w ek g ek

doboz és a rekeszei hol vannak, ki tudjak tapintani, csak azt nem, hogy melyik rekeszben melyik szinii zold | kek
festék van). Melyikiik kaphat a legnagyobb eséllyel lila szint (kék+piros), ha

a) az els6 ¢és a masodik benyulas el6tt is megporgeti valaki a dobozokat?

b) csak az els6 benytlas el6tt porgetik meg a dobozokat?

9. A palindrom szamokat nagysagrendi sorrendben felsoroljuk. Milyen szamok lehetnek a szomszédosak kiilonbségei?

10. Sanyi az 1-t6] n-ig terjedd egész szamok koziil gondol egyre. Mi barkochba kérdéseket tehetiink fel neki, azaz olyan kérdéseket,
melyekre ,,igen” vagy ,,nem” a valasz, mas tipust kérdésekre Sanyi nem valaszol. Minden valaszért azonban fizetniink kell: ha ,,igen”
a valasz, akkor 1 petékot, ha ,,nem” a valasz, akkor 2 petakot. Ha 2 petaknal kevesebb pénziink van, akkor mar nem kérdezhetiink.

Adj meg minél nagyobb n értéket ugy, hogy biztosan ki tudd talalni a gondolt szdmot, ha 15 petak all rendelkezésedre ehhez! Add
meg azt is, hogy az altalad mondott n érték esetén hogyan kell ehhez kérdezni!

Beadasi hatarid6: december 15. Minden feladat 10 pontot ér. Az oktdber 15-ig beadott megoldasok pontszama 1,5-szeresen, az ok-
tober 15. utan, de november 15-ig beadott megoldasok pontszama 1,3-szeresen szamit. A megoldasokat Magyar Zsolt tanar trhoz kell
eljuttatni.



